



ФАКУЛЬТЕТ ПРАВА ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

КАФЕДРА ПРИВАТНОГО ПРАВА ЗВІТ ЦЕНТРУ БІЗНЕС-ПРАВА ЗА 2024 РІК

Подія	Учасники	Відповідальний
<i>Січень-червень 2024 року</i> проведення засідань Центру бізнес-права (дистанційно).	Студенти спеціальності 081 «Право»	Завідувач кафедри приватного права, професор, доктор юридичних наук ОРЕЛ Лілія Василівна
<i>19 березня 2024 року</i> відбулася гостьова лекція координатора з гуманітарної допомоги та освітніх проєктів Міжнародного товариства прав людини, доктора філософії у галузі Психології - Святослава Корсакевича, колишнього випускника університету, який був у свій час головою студентської ради Інституту людини розповів про права людини вже як представник ІАЦ Міжнародного товариства прав людини.	Студенти груп ПРБ-1-22-4.0 д ПРБ-2-22-4.0 д	Завідувач кафедри приватного права, професор, доктор юридичних наук ОРЕЛ Лілія Василівна
<i>2 квітня 2024 року</i> було проведено модельне судове засідання з Цивільного права та процесу. На практичному занятті у тренувальному судовому засіданні в ролі судді, судового секретаря, судового виконавця, позивача, відповідача, свідків, адвокатів відточували свої теоретичні знання з Цивільного права та процесу студенти 2 курсу спеціальності «Право». Справа стосувалася спадкового права, і крім судового рішення студенти вчилися також складати такі процесуальні документи, як позовні заяви, клопотання тощо.	Студенти груп ПРБ-1-22-4.0 д ПРБ-2-22-4.0 д	Завідувач кафедри приватного права, професор, доктор юридичних наук ОРЕЛ Лілія Василівна
<i>24 квітня 2024 року</i> студенти-правники 2 та 3 курсу Факультету права та міжнародних відносин прийняли участь у VII Міжнародній науково-практичній конференції «Наукові розвідки з актуальних проблем приватного та публічного права»	Студенти груп ПРБ-1-21-4.0 д ПРБ-2-21-4.0 д ПРБ-1-22-4.0 д ПРБ-2-22-4.0 д	Завідувач кафедри приватного права, професор, доктор юридичних наук ОРЕЛ Лілія Василівна; професор кафедри приватного права, доктор юридичних наук МАТВЄЄВ Петро Сергійович; доцент кафедри приватного права, кандидат юридичних наук БУЛИЧЕВА Наталія Анатоліївна
<i>У травні 2024 року</i> студенти-правники 2 курсу денної форми Факультету права та міжнародних відносин з навчальною метою прийняли участь як вільні слухачі в судових засідань у Київському апеляційному суді. Студенти прослухали ряд судових процесів та мали змогу поспілкуватися з суддями та іншими працівниками суду, що не лише унаочнює судові справи, але й дає змогу глибше зрозуміти плюси та мінуси суддівської професії для вірного вибору в майбутньому.	Студенти груп ПРБ-1-22-4.0 д ПРБ-2-22-4.0 д	Завідувач кафедри приватного права, професор, доктор юридичних наук ОРЕЛ Лілія Василівна

<p>11 жовтня 2024 року відбулося модельне судове засідання у цивільній справі за участю студентів 3 курсу спеціальності «Право».</p> <p>На практичному занятті у тренувальному судовому засіданні в ролі судді, судового секретаря, судового розпорядника, позивача, відповідача, свідків, адвокатів відточували свої теоретичні знання з Цивільного права та процесу студенти 2 курсу спеціальності «Право». Справа стосувалася порушеного авторського права, студенти вчилися також складати процесуальні документи (позовні заяви, клопотання тощо).</p>	<p>Студенти груп ПРБ-1-22-4.0 д ПРБ-2-22-4.0 д</p>	<p>Керівник Центру, доцент кафедри приватного права, кандидат юридичних наук ПУШИНА Наталія Львівна</p>
<p>14 листопада 2024 року викладачі кафедри приватного права, студенти-правники 2 курсу та магістри денної форми Факультету права та міжнародних відносин з навчальною метою прийняли участь як вільні слухачі в онлайн конференції Тема: Роль конституційних судів у виконанні рішень ЄСПЛ. Захід був організований за участю Конституційного суду України та Національної школи суддів України. Доповідачами були: Павло Пушкар, к.ю.н., начальник відділу, Департамент виконання рішень ЄСПЛ, Генеральний директорат з прав людини та верховенства права, Секретаріат Ради Європи; судді Конституційного суду України</p>	<p>Студенти груп ПРБ-1-22-4.0 д ПРБ-2-22-4.0 д ПРМ-1-23-1.4 д</p>	<p>Керівник Центру, доцент кафедри приватного права, кандидат юридичних наук ПУШИНА Наталія Львівна</p>